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VELKOMMEN

Kjersti og Jeanette 
har besøkt det jule-
pyntede hjemmet til 

Silje og Geir på 
Bekkelaget.

Endelig nærmer julen seg,  

og duften av klementin, 

granbar og nystekte 

småkaker fyller huset. Sakte, 

men sikkert senker julefreden 

seg. I denne utgaven har vi 

sluppet julen løs, og håper du 

finner inspirasjon til å skape 

julemagi i alle rom 

God jul!

DET  ER  V I  SOM L AGER  BOL IGDR ØM:

Nett: boligdrom.no   Facebook: boligdrom   Instagram: @boligdrom       
 

FØLG OSS:

Vi ❣ Insta 

Bruk #boligdrøm 
på bildene dine 
for en sjanse til 

repost!

Dette lærte vi da vi besøkte interiørdesigner og  
stylist Jørn P. Andersen på Fagerborg i Oslo:

• At hvis du følger din egen stil får du et personlig hjem ulikt alle andre.

• At gjenbruk skaper liv og historie i veggene.

• At hvis du ommøblerer eller flytter litt rundt på ting får du følelsen  

av fornyelse uten å ha brukt en krone.

• At kontraster og uventede ting gir hjemmet ditt liv og personlighet.

Fotograf
Jeanette Bækkevold

og journalist
Kjersti Lunnan Aass

Innholdsansvarlig 
Irén Evensen

Visuelt ansvarlig 
Anna-Lena 
Johansson
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Nostalgi



Det er fortsatt noen uker til advent, men i eneboligen på Bekkelaget i 
Oslo, er julestemningen allerede på plass. Her lukter det granbar,  

og fra høyttalerne strømmer jazza julemelodier.

Jazzet jul

KLAR FOR JUL: 
Silje gleder seg 
alltid til jul og 
sørger for å 
videreføre mange 
tradisjoner.

KJERSTI LUNNAN AASSTEKST: FOTO: JEANETTE BÆKKEVOLD

Hvem: Silje Lindborg (48), ektemannen Geir Andreassen (49) og barna Alvilde (17) og Konrad (14)   
Hva: Enebolig fra 1972 på Bekkelaget i Oslo  Instagram: @greyhouse.no
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EKTE TRE: Her i huset skal 
det alltid være ekte juletre, 
og det må være edelgran. ➤

9BOLIGDRØM NR. 8 2025
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GASSPEIS: Silje og Geir var ikke så 
begeistret for gasspeisen da de kjøpte 

huset, men nå synes de deilig å bare 
trykke på en knapp for å få både peiskos 

og varme. Kransen med belysning 
er kjøpt på Hageland, det samme er 

nøtteknekkeren.
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S
ilje Lindborg (48) har tent lys og pyntet med 

blomster, og nå skal hun nyte førjulstiden i fler-

foldige uker. Her i huset starter juleforberedelsene 

i midten av november, straks bursdagen til dat-

teren Alvilde er overstått.

– Da er det fullt julefokus og gledelig gjensyn 

med julepynten jeg har samlet opp gjennom årene. Jeg har en 

del kasser med pynt, men jeg prøver å ikke ta vare på altfor 

mye. Derfor gir jeg bort litt til loppemarkeder, men så er det 

jo fort gjort å finne noen skatter, så da hender det jeg kjøper 

litt igjen. Jeg trøster meg med at loppefunn i alle fall er mer 

bærekraftig enn å kjøpe noe helt nytt.

Eneboligen på Bekkelaget i Oslo er bygget i 1972, og hit 

flyttet Silje, ektemannen Geir Andreassen (49) og barna 

Alvilde (17) og Konrad (14) i desember 2016. Stilmessig var 

husets interiør kanskje ikke helt midt i blinken. Silje hadde 

egentlig ønsket seg et kjøkken i industriell stil, men samtidig 

er hun motstander av bruk og kast, og den hvite innredningen 

var relativt ny og helt brukbar, så da var det bare å gjøre det 

beste ut av det med noen små justeringer her og der.

 – Vi fniste litt av gasspeisene også, men nå synes vi de er 

deilige å ha, det er jo så enkelt å få fyr!

Ikke syv slag

 – Jeg elsker alt som har med jul å gjøre, og jeg prøver stadig 

å finne tilbake til barndommens julestemning med noen faste 

tradisjoner. Det liker barna også. 

Silje er ikke spesielt glad i å bake, så det blir ikke syv slag. 

Barna derimot elsker det, så hun kjøper en ferdiglaget pep-

perkakedeig, og det blir en hyggelig stund med baking.

Varierende julemat

Når det gjelder selve julemenyen, er det ikke så faste tradisjo-

ner her i huset.

– Vi hadde svensk juleskinke noen år, men så gikk vi litt lei 

av det. En gang prøvde vi oss på and, men det var ikke helt 

vellykket. Kalkun har vi også hatt, men den ble for tørr, sier 

Silje og ler.

Ribbe, medisterkaker og franske julepølser, med kålrabi-

stappe og rødkål, det har vært mer vellykket.

– Ingen av oss er så veldig glad i kjøtt, så da må vi ha mye 

tilbehør. Men maten er ikke avgjørende, det viktigste er stem-

ningen. Og jul blir det uansett.

BOLIG

CHAMPAGNE: Silje er glad i bobler, og 

det vet selvsagt Geir som kjøpte denne 

passende juletrepynten til henne.

PYNT: Juletreet er pyntet med litt gammelt og litt nytt.

➤
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GRØNT: Den grønne sofaen er fra 
Sofacompany, mens kunstfotografiet 
på veggen er kjøpt på nettstedet 
YellowKorner. Bordet har Silje laget 
selv av en marmorplate hun kjøpte 
i en bruktbutikk og monterte på en 
kabeltrommel som ble pusset og oljet 
med dekorvoks i fargen Ibenholt.

«Jeg elsker alt som har med jul å gjøre, 
og jeg prøver stadig å finne  

tilbake til barndommens julestemning 
med noen faste tradisjoner.»
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JULESTUE: Sofaene er fra 
Sofacompany, gulvteppet fra Home & 

Cottage og taklampen fra Ikea.  
Bordet har Silje tegnet selv. 

Marmorbordplaten er en rest av en 
gammel baderomsinnredning, og 

understellet har svigerfar laget.  
Veggene er malt i fargen Grå skifer.

BOLIG

➤
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HYLLEPYNT: Koselig julepynt i bruntoner 
pryder en av bokhyllene.

DEKKET: Bordet er dekket til juleselskap, og Silje har pyntet 
hver kuvert med litt eukalyptus.

OSTEKLOKKER: 
Silje har mange 
osteklokker til pynt 
rundt omkring 
i huset, og i 
disse tider er de 
utstillingsplass for 
nisser, trær og andre 
julegjenstander.

HJEMMEBAKT: Syv slag blir det ikke her i gården,  
men julebrød hender det at Silje baker.  
Og det smaker ekstra godt med brunost.
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BOLIG

SPISEPLASS: Spisebordet og stolene er 
fra Vipp, og fra taket henger lampen Orb, 
designet av 365° North.

«Vi fniste litt av gasspeisene  
også, men nå synes vi de er deilige 

å ha, det er jo så enkelt å få  
fyr på peisen!»

➤
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KJØKKEN: 
Kjøkkeninnredningen fra 
Drømmekjøkkenet var for ny 
og fin til å byttes ut, selv om 
Silje egentlig ønsket seg en litt 
mer industriell stil. Brasserie-
skiltet er kjøpt i Brussel.
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BOLIG

ÅPENT: Noen av overskapene ble 
fjernet og flisene byttet ut, men 
ellers er kjøkkeninnredningen 
beholdt slik den var da de flyttet 
inn. Maleriet er kjøpt på et 
bruktmarked i Brussel.

➤
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TV-STUE: Innerst i underetasjen er 
det en TV-stue med gasspeis. Og her 
koser familien seg med faste julefilmer 
som Love Actually, The Holiday, 
Polarekspressen og Hjemme alene.

«Jeg har en del kasser med 
pynt, men jeg prøver å ikke ta 

vare på altfor mye.»
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BOLIG

PIANO: Silje ønsket seg et gammelt piano, og på 
Finn fant hun dette som ikke er veldig mye i bruk, 
for selv om hun innrømmer at hun kan spille, 
påstår hun at hun bare spiller for seg selv og at 
ikke engang katten orker å høre på. Notene til 
«White Christmas» står i alle fall klare.

➤
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GAVEKALENDER: Alvilde og 
Konrads gavekalender er hengt opp 
på rekkverket i trappen til kjelleren.
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SOVEROM: Sengegavlen er fra Kid, mens 
lysekronen er arvegods etter Geirs farfar. 
Stolen er kjøpt i en bruktbutikk i Brussel. 
Veggene er malt i fargen Ascot.

BOLIG

➤
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BOLIG

VELKOMST: Huset er bygget i 1972, og 
her har familien bodd siden desember 
2016. Også inngangspartiet bærer preg 
av at det snart er jul.

■
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SHOPPING

Stripete bomullsservietter,  
kr 450 for fire stk., fra Chamois.

Søt juletrepynt, kr 343, fra Spode.

Julestrømpe, kr 295, fra by Benson.

Virvlende glitter, roterende 
funksjon og varmhvit led-lys 

som drives av tre AA-batterier 
eller USB. Lykten har en 

tidsurfunksjon på fem timer. 
Kr 976, fra Konstsmida.

Discokule i speilglass, kr 2699, fra Woood.

Valen cozy corner er en myk og 
deilig hjørnesofa som finnes i ulike 
materialer og farger. 260x180 cm, 
fra kr 28 000, fra Sweef.

Julekrans med led-lys, kr 649, fra Jotex. Marmorbord, kr 3482, fra Ellos Home.

Tre-delt skjermvegg/romdeler 
av rotting, 137x175 cm, kr 3299, 

fra Ellos Home.
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På Turufjell er det full jul fra 1. desember, og juletreet pyntes med julekuler  
i rødt, grønt og gull. Snart er det duket for innrykk av storfamilien.

Jul på Turufjell

STILMIKS: Hytta 
har flere soner, 
så her kan man 
både samles, og 
trekke seg tilbake. 
Jeanette liker 
å mikse både 
materialer og stiler 
– det myke og det 
harde, litt nytt, litt 
brukt, tradisjonelt 
og moderne – alt 
glir sammen.

MARIT AABY VEBENSTADTEKST: FOTO: IRENE SANDVED LUNDE

 Hvem:  Jeanette Nielsen Ballangrud (56) og Ivar Ballangrud (58) Hva: Nybygget hytte på Turufjell i Flå.
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OPPDEKKET: Serviset er fra Hadeland 
Glassverk, en gave Jeanette fikk til jul 
da hun var 20 år. Glassene er nye, og 

de er kjøpt samme sted. Sølvtøyet har 
Jeanette arvet fra mormoren sin. 

➤
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PEISKOS: Hytteeierne elsker 
å fyre i peisen, og fra den 
gode samlingsplassen rundt 
spisebordet og den store, 
myke sofaen som rommer hele 
familien har man fritt syn til 
flammene.

«Det viktigste er kanskje  
sjokoladekulene som er til stor 

glede for barnebarna.»
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J
eanette Nielsen Ballangrud (56) og Ivar Ballangrud (58) 

feirer alltid julen på hytta på flotte Turufjell. De reiser 

hit i alle ferier, nærmest hver helg, og de kan ikke ten-

ke seg noe bedre sted å være når julen ringes inn. Den 

nybygde hytta sto ferdig i 2022, og siden den gangen 

har de feiret jul der sammen med barn og barnebarn. 

− Det aller koseligste med å være på fjellet i julen er å være 

sammen med familien, både ute og inne. Uansett vær og 

vind, er det helt magisk, sier Jeanette.

I julehøytiden er det aller viktigste for paret å være sammen 

med de nærmeste. Familien elsker å spille spill, være ute i 

snøen på ski og turer og å tenne i bålpanna.

Jul med barnebarna

Innendørs koser de seg gjerne med kakao med krem og ser på 

stemningsfulle julefilmer. 

− Juletradisjonene våre er at vi samles og feirer julaften når 

enn det måtte passe for oss alle. Det kan egentlig være hvil-

ken som helst dag, så om det er den 24, 23 eller 12 desember 

betyr ingenting så lenge vi er samlet alle sammen. Slik har vi 

alltid hatt det, sier paret som har to voksne barn.

Datteren med familie bor i Drammen, og de kan enkelt ta 

turen til Turufjell. Og etter at barnebarna på fire og seks år 

kom til verden, har julen fått ny betydning for ekteparet.

− Det er veldig koselig å feire jul med små barn, så det 

gleder vi oss til. 

«Full jul» 1. desember

Hytteeierne inspireres av naturen rundt når det kommer til 

materialer. De liker eik, furu, stein, stål, støpejern, skinn og 

ull. Dette gir en god og lun atmosfære, og de henter gjerne 

ting fra naturen inn i hytta.

– Det viktigste jeg har lært meg med innredning er å ha 

fokus både på funksjon og estetikk, sier Jeanette.

Det meste av julepynten er kjøpt inn spesifikt til hytta, men 

gyngehesten er et kjært arvegods fra Ivars familie. Den har 

fått en makeover og er nå i god stand, til barnebarnas store 

glede. Paret har et kunstig juletre av den enkle grunn at de 

har full jul i hytta fra 1. desember. 

− Den viktigste pynten er kanskje sjokoladekulene som er 

til stor glede for barnebarna. 

Julen i naturskjønne «Winterwonderland» er et hyggelig og 

innholdsrikt eventyr for storfamilien.

− Her på Turufjell arrangeres det masse aktiviteter for store 

og små, alt fra julegrantenning med besøk av nissen, kanefart, 

skileik i slalåmbakken og fakkeltog. Det setter vi stor pris på.

BOLIG

ALL INN: På julaften setter Jeanette 
frem arvesølvet fra mormoren. − 

Vanligvis er jeg glad i «less i more» men 
dette gjelder absolutt ikke i jula, da går 

vi «all inn».

ALL INN: På julaften setter Jeanette frem arvesølvet 
fra mormoren. − Vanligvis er jeg glad i «less i more» 
men dette gjelder absolutt ikke i jula, da går vi «all 
inn».

➤
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BOLIG

LUNT: Naturen utenfor er inspirasjonen 
når det kommer til materialvalg, og eik, 

furu, stein, stål, støpejern, skinn og ull 
gir en god og lun atmosfære. Sofaen fra 

Bohus og lampe og lysetake fra Markslöjd. 
Gyngehesten er arv fra familien. Den var 

opprinnelig sort, men Jeanette har pusset 
den opp, til barnebarnas store glede. 

Peisen fra Nordpeis.

«Det aller koseligste med å være på 
fjellet i julen er å være sammen med 

familien, både ute og inne.»

➤
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ALT PÅ PLASS: Skapet med vinglassene er kjøpt 
brukt. – Møblene ble kjøpt lenge før hytta var ferdig, 
både på salg og på Finn, sier Jeanette.

DETALJER: De fine julestrømpene 
henger på veggen og sprer glede.

ARV, NYTT OG 
GAMMELT: 
Norgesglasset 
er arvet etter 
besteforeldrene 
til Ivar. Julenissene 
er fra Hadeland 
Glassverk, lyslykten 
fra Halvor Bakke og 
selve hyllen er fra 
Hos Josefine på Gol.

PYNTET: Juletreet pyntes med julekuler fra Hageland, 
lys og sjokoladekuler til barnebarna – og de fine 
julegavene ligger og venter på og åpnes.
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BOLIG

MØRK KULØR: Hytta har mange, store 
vindusflater som gir muligheten til lune, 
varme og mørkere farger på vegger og 
tak. – Vi har valgt en litt moderne, men 
likevel rustikk hyttestil.

«Det er veldig koselig å feire 
jul med små barn, så det gle-

der vi oss til.»

➤
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«Det viktigste jeg har lært meg med 
innredning er å ha fokus både på 

funksjon og estetikk.»
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BOLIG

SOV GODT: Lysdempende 
gardiner, gode tekstiler og puter 
gir rommet dybde. Sengetøyet 
fra Kid er av lin, taklampen er fra 
Lampehuset, sengen er fra Bohus, 
sengeteppe fra Home & Cottage  
og kransen er fra Rusta. 

➤
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AKTIVE: Paret setter pris på 
alle aktivitetene som arrangeres 
på Turufjell. Her er det både 
julegrantenning, kanefart, skileik 
i slalåmbakken og fakkeltog i 
løpet av julen.

«Hytteeierne inspireres av  
naturen rundt når det kommer  

til materialer.»
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BOLIG

KOS TIL FJELLS: Paret 
bruker hytta på Turufjell mye 
gjennom høst og vinter,  
og de aller beste minnene er 
alltid der barn, svigerbarn  
og barnebarn er med.

➤
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HYGGE: Bordet og lyktene er fra Halvor 
Bakke, og de høye glasslyktene er fra Nille.  
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Interiørdesigner og stylist Jørn P. Andersen elsker  
farger, stemning og små ritualer som varer hele desember.  

For ham handler julen om å nyte, ikke stresse.

En julefortelling

JUL I BYEN: Jørn og 
hunden Haakon foran 
inngangsdøren til 
bygården. Naboene følger 
med – er ikke kransen 
oppe til 1. desember, lurer 
de på hva som skjer.

HELLE TJABERGTEKST: FOTO: ANNE ANDERSEN

Hvem: Jørn P. Andersen, interiørdesigner og stylist, mannen Vegard Normann og hunden Haakon.  
Hva: Leilighet på 113 m² i en bygård fra 1921. Hvor: Fagerborg, Oslo. I nstagram: @osloliving
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JULESTUE: Til jul byttes det til røde 
julegardiner og andre røde detaljer.  
Sofa fra Six Bond Street, stoler fra 
Green Apple og stuebord fra Slettvoll. 
Maleriet er signert David Kolstad. 

39BOLIGDRØM NR. 8 2025
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➤



JULESTUE: Til jul byttes det til røde julegardiner 
og andre røde detaljer. Sofa fra Six Bond Street, 
stoler fra Green Apple og stuebord fra Slettvoll. 
Maleriet er signert David Kolstad. 
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F
or Jørn P. Andersen begynner julen allerede i 

november. Søndagen før 1. desember bæres jule-

pynten ned fra loftet, og samme kveld er leilighe-

ten pyntet – i alle rom. Duften av granbar, tente 

lys og julefilmer på skjermen markerer starten på 

en desember som skal nytes med lave skuldre.

– Her er det ikke noe sakte, men sikkert. Det blir ikke jule-

stemning med esker i hvert hjørne, sier Jørn.

Som barn husker han en jul som startet med lilla lys og 

endte i et heseblesende kappløp lille julaften når vinduer skul-

le vaskes, julegardiner henges opp og treet pyntes. Og hvis 

juletrelysene plutselig ikke funket, ja da sto ikke akkurat stem-

ningen i taket.

– Desember går så fort, og jeg vil bruke tiden på å være til 

stede, ikke stresse. Jul skal ikke være et maratonløp for å 

rekke julaften, sier Jørn.

Blikk for detaljer

Til daglig jobber Jørn som interiørdesigner og stylist, med 

oppdrag som spenner fra private hjem til eventstyling og 

dekor. Sammen med Trude Wold Hansen driver han firmaet 

Wold Andersen Design.

– Jeg elsker å skape stemning, enten det er hjemme, på 

hytta eller for kunder. Det er jo det jeg brenner for – å gjøre 

rom levende, sier han.

Leiligheten bærer tydelig preg av denne holdningen. Her får 

kontraster plass: Moderne kunst møter tyngre møbler og Finn-

funn blandes med sølvskatter og pynt som har vært med i 

mange år.

– Jeg har et sterkt forhold til mange av tingene vi har. 

Heldigvis har vi godt med plass både i kjelleren og på loftet. 

Da vi innredet hytta, trengte vi bare å kjøpe tre nye senger og 

en sofa.

Et levende hjem

Jørn er heller ikke så opptatt av det stramme og stilrene.

– Jeg prøvde å holde det veldig stramt for noen år siden, 

men det viser seg at jeg må ha mønster og farger. For meg skal 

et hjem være levende og hyggelig, med tente lys og kanskje litt 

støv i krokene, sier han.

For Jørn handler ikke juletiden om å dempe seg.

– Julen er jo ikke beige! Ja, naturlig og nøytralt kan være 

fint, men julen må få lov til å være litt ekstra.

VEGGPRYD: Stueveggene var 
tidligere helt glatte, men Jørn 

og Vegard satte opp lister som 
skaper en illusjon av speilpanel. 

Veggfargen er 1376 Frostrøyk fra 
Jotun. Gulvet er malt i nyansen 

9938 Dempet Sort fra Jotun. 

GLITRENDE JULETRE: Et kunstig tre gjør jobben når 
det skal stå lenge, selv om Jørn kan savne et ekte tre. 
Gulltråder og røde julekuler gir et glamorøst og herlig 
overdådig uttrykk. 

BOLIG

«Juletreet skal være fullt  
av liv, det skal glitre og  

overraske litt.»
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DEKKET TIL FEST: Veggene i spisestuen er kledd med 
tapetet Paradise Birds fra Boråstapeter. Stoler fra Artwood.

JUL MOT BAKGÅRDEN: Et tent lys, litt grønt og en lyslenke 
– mer skal det ikke til for å gi balkongen julestemning.

JUL MOT BAKGÅRDEN: Et tent lys, litt grønt og en lyslenke 
– mer skal det ikke til for å gi balkongen julestemning.

JULESTUE: Til jul byttes det til røde julegardiner 
og andre røde detaljer.  
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SMYKKE I ROMMET: Sekretæren i stuen 
har de hatt i mange år, den ble kjøpt på 
Finn.no av en hyggelig eldre dame som 
hadde brukt det som smykkeskrin.  
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DEKKET TIL FEST: Veggene i spisestuen 
er kledd med tapetet Paradise Birds fra 
Boråstapeter. Stoler fra Artwood.
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NATURLIG BORD: Jørn elsker å ta 
inn naturmaterialer som mose og 
kongler for å skape blikkfang. Svibler 
går igjen over hele leiligheten. 

«Det å være seg selv er det 
man kommer lengst med.»
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VINDUSPLASS: – Venter man for lenge med 
å pynte, får man jo nesten ikke tid til å nyte 
det, sier Jørn. I spisestuevinduet har han fylt 
karmen med naturmaterialer og julekuler. 
Julestjernen er fra Mester Grønn, lampene er 
fra Home Factory. 

ISCENESATT: En julefigur i stram figur fra Townhouse 
har fått hedersplassen under en glasskuppel på bordet 
i mellomgangen. Toppen av det gamle juletreet fikk 
akkurat plass i en stettbolle. 

Juletreet er et prosjekt i seg selv. Først fylles det innerste 

laget med enkle kuler, slik at treet får volum. Utenpå henger 

de større og mer iøynefallende kulene.

– Juletreet skal være fullt av liv, det skal glitre og overraske 

litt når man ser nærmere etter, sier han.

Også borddekkingen får sitt særpreg. Jørn drømmer om det 

klassiske juleserviset fra Royal Copenhagen, men synes det er 

vanskelig å forsvare og investere i noe som bare tas frem et par 

ganger i året. I stedet liker han å variere uttrykket fra år til år, 

blande serviset de allerede har på nye måter og la små detaljer 

sette stemningen.

Julen er til for å deles

Desember handler også om mennesker. Når familien til Jørn 

samles annenhver jul, feirer de alltid på hytta. Der er det mer 

plass til å være sammen, og ro til å nyte dagene.

Hjemme i Oslo elsker Jørn og Vegard å invitere både familie 

og venner i desember; til gløggfest, lunsj, enkel kveldsmat 

eller en hyggelig julefilm.

– Det blir lett hektisk i hverdagen, og da er det fint å kunne 

invitere til noe spontant, slik at vi får sett hverandre. Julen 

handler om å dele, ikke bare pynte for seg selv.

For Jørn er det én regel som gjelder i interiøret: Vær person-

lig.

– Det å være seg selv er det man kommer lengst med. Julen 

trenger ikke være klassisk eller perfekt. Den skal være mor-

som, fargerik og litt uforutsigbar.

Jørns beste tips
1. Følg din egen stil. Pynt og innred slik du selv har lyst 

til, ikke slik du tror alle andre forventer.

2. Kjøp brukt. Det er både rimeligere og ofte bedre  

kvalitet – og tingene får en ny historie hos deg.

3. Bland gammelt og nytt. Kontraster skaper  

personlighet og gjør hjemmet mer interessant.

4. La hjemmet leve. Flytt litt rundt på ting, så får du 

følelsen av fornyelse uten å kjøpe nytt.

5. Søk enkelt på Finn.no. Skriv «stol» eller «bord»  

i stedet for detaljerte beskrivelser – mange vet ikke hva 

de egentlig selger.

46 BOLIGDRØM NR. 8 2025



OVERSKUDDSFENOMEN: I 
mellomgangen står et rundt bord 
som skulle kastes etter en styling. På 
bokhyllen henger det gamle kongelige 
portrettbilder. – Jeg er ikke opptatt av at 
alt skal være så ryddig. Ting må få lov til å 
leve, det er et hjem for meg, sier Jørn. 

BOLIG
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JUL ALLE ROM: På det kombinerte 
gjesterommet og kontoret er det også 
pyntet til jul. Skrivebord fra Artwood, 
kontorstol fra Vitra. Taklampe fra Eichholtz.
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SPEIL MED HISTORIE: Speilet på 
soverommet har fulgt bygården siden 

den ble bygget. Jørn og Vegard fikk det 
av en eldre nabo som skulle flytte, på 

den betingelse at når de en dag flytter 
må det gå til noen andre i gården.   
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JULEDRØMMER: Med rødrutete sengetøy, 
lune puter og en stjerne i vinduet får 
soverommet også julestemning. Sengen er 
fra Ikea, nattbordlampen fra Artwood. 

BOLIG

«Jul skal ikke være et maratonløp 
for å rekke julaften.»
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JULEKJØKKEN: 
Innredningen på 
kjøkkenet er fra Ikea, 
veggene er malt 
i nyansen 10679 
Washed Linen fra 
Jotun. Bildene 
av Haakon er det 
Vegard som har tatt. 
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KRANSELAG: De røde kransene har 
fulgt Jørn i mange år. Veggflisene 
er fra Right Price Tiles. Stjernen i 

vinduet er fra Mester Grønn.  

■
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Med kjærlig hånd og mye hardt arbeid har Emma og Rickard blåst  
nytt liv i huset fra 1930-tallet. Resultatet er blitt et perfekt familiehjem det 

er lett å trives i – ikke minst når julen banker på. 

Nygammel jul

Gaver som gleder: 
Julens røde og 
grønne nyanser 
preger også 
pakkene under 
treet. 

ANNA TRUELSENTEKST: FOTO: JONAS LUNDBERG

Hvem: Emma og Rickard Tjärnbro med sønnene Ivar (6) og Valter (3), samt kattene Nisse og Lisa.  
Hva: 30-talls villa i Rudskoga sør for Kristinehamn i Sverige. Instagram: @snickarhuset2153 



 

PYNTER TIDLIG: Fra spisestuen 
ser man ut mot entreen der 
et av juletrærne står. Familien 
begynner å pynte til jul allerede 
første søndag i advent. 

➤
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D
et er noen dager før julaften, og snøen har 

pakket naturen inn i et hvitt teppe. I vindu-

ene hos Emma og Rickard Tjärnbro i 

Rudskoga sør for Kristinehamn, lyser 

adventsstakene, og det dufter av gløgg og 

julebakst. Hele familien er i full gang med 

å bake pepperkaker, og en og annen bit av deigen finner veien 

inn i munnen til barna Ivar og Valter.

Gjenoppdaget julen

– Vi elsker julen, det er en koselig tid med mye glede og ikke 

minst god tid til familieliv.

Etter at Emma og Rickard ble foreldre har julen fått en ny 

betydning. Det føles fint å gjenoppdage høytiden gjennom 

barnas øyne, og å skape nye tradisjoner i det sjarmerende 

huset som tidligere tilhørte Rickards foreldre. Praktisk nok 

bor de nå bare noen hundre meter fra familie.

– Rickards foreldre spurte om vi ville kjøpe, og siden vi likte 

både huset og beliggenheten, slo vi til. Vi har skogen rett uten-

for, men også gode naboer rundt oss her i bygda. Vi så også 

potensialet i den store hagen med tilhørende låve, sier Emma.

Endret planløsning

Da Emma og Rickard flyttet inn, var huset fra 1930-tallet nylig 

renovert, men drømmen om å bygge ut ble stadig sterkere. 

JULEHYGGE I STUEN: Veggene i stuen er tapetsert med 
Pigment Creamy white 7967 fra Boråstapeter, sofabordet er 
fra Mio, sofaen er Söderhamn fra Ikea og teppet fra Rusta. 
Skapet er et loppemarkedsfunn. 

IDYLL: Familien Tjärnbros vakre hjem ble opprinnelig bygget 
i 1930, men paret bygde det ut i 2018 og smykket det med en 
glassveranda. Det er husets høyre del som er påbygd. 

BUET PORTAL: Vakker portal mellom 
gang og stue. Veggene i gangen er kledd 

med tapetet Pimpernel Bayleaf fra 
Morris & Co/intag.no.  

 

«Vi har skogen rett utenfor, 
men også gode naboer rundt 

oss her i bygda.
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EGEN SPISESTUE: Gjennom 
doble dører kommer man inn i den 
hyggelige spisestuen, hvor veggene 
er kledd med samme tapet som i 
stuen. Listene er malt i 1001 Egghvit 
fra Jotun, stolene er fra Ellos. 
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DEN PERFEKTE JULEBLOMSTEN: Røde 
amaryllis pynter opp i en vase fra Ernst 
Form. Glass, Bourgogne fra Eva Solo, 
sølvbestikk, Prins Albert, fra Studio GAB. 

BOLIG

«Målet var å få det gamle 
til å passe sammen  

med det nye, og det synes 
jeg vi har klart.

➤



 

FAMILIEHISTORIE: Emma og Rickard 
kjøpte huset fra hans foreldre, og 
har bygget det ut og pusset det 
opp. I dag er det blitt det hyggelige 
familiehjemmet de drømte om. 
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RESTAURERT KOMFYR: Vedkomfyren Josef Davidssons Idun nr 
1 sto igjen i huset, og er blitt pusset opp. Komfyren er fremdeles i 
produksjon, og selges blant annet hos Varmefag. Det er god plass 

til oppbevaring av ved under og til siden av komfyren. 

KJØKKENNOSTALGI: Glimt gjennom vinduet til 
kjøkkenet, der den gamle jernovnen blir et varmt 
midtpunkt. 

BOLIG

Planen var å gjøre det meste selv, siden Rickard er snekker. 

Blant annet ønsket paret å endre planløsningen og flyttet 

kjøkkenet til det som tidligere var stuen. På den måten ville 

kjøkkenet få en mer sentral plass. Men det gamle kjøkkenet 

fikk stå under oppussingen slik at familielivet kunne fortsette 

rimelig uforstyrret.

– Vi hadde en liten baby da, så det at vi gjorde det på den 

måten, reddet oss, sier Emma.

Rickard tilbrakte mange timer med byggearbeidet, både 

etter jobb og i helgene.

– Vi forsøkte å holde utbyggingen adskilt fra det opprinne-

lige huset så lenge som mulig på innsiden, men til slutt måtte 

vi sage opp veggene, men avsperringer av kryssfinerplater 

gjorde at Rickard kunne jobbe uforstyrret, forteller Emma.

Gjorde mye selv

Når Rickard først var i gang, benyttet han anledningen til å 

legge nytt gulv i hele huset og male og tapetsere alle overfla-

ter. Bare rørleggerarbeid og enkelte deler av elektriske instal-

lasjoner har han fått hjelp med, blant annet av faren sin, som 

også er snekker.

Huset er nå på 225 kvadratmeter, har syv rom og kjøkken, 

to bad, vaskerom og grovinngang. Midt på huset er den vakre 

«Vi elsker julen, det er 
en koselig tid med mye 
glede og ikke minst god 

tid til familieliv.

➤
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ÅPENT SKAFFERI: Dørene til skafferiet står 
gjerne oppe i juletiden. Kjøkkeninnredningen 
er fra Kvänum, i fargen Sand.   

glassverandaen som Rickard har bygget i en stil som hinter til 

tidligere tider. Til venstre for den ligger stuen, spisestuen, og 

rett overfor hallen ligger det store, landlige kjøkkenet. I andre 

etasje finnes en møblert hall, bad og tre soverom.

– Vi er storfornøyde. Målet var å få det gamle til å passe 

sammen med det nye, og det synes jeg vi har klart ved å 

binde sammen de to huskroppene på en måte som gjør at det 

ser ut som huset alltid har sett slik ut, sier Emma.

Sjelen er bevart
Hun er også glad for at sjelen er bevart til tross for utbygging 

og renovering. Den genuine følelsen går som en rød tråd gjen-

nom hele huset.

– Vi liker stilen som hjemmet vårt har fått, det er en blan-

ding av moderne, klassisk og landlig stil med litt ekstra finish 

på detaljene. Uten at vi har gitt avkall på det praktiske.

Favorittplass nummer én er glassverandaen, året rundt. Om 

våren er pelargoniaene tett i tett i vinduene, og om sommeren 

åpnes doble dører. Om høsten tennes lysekronene, og når man 

har gjester, kan festmiddager inntas med utsikt over hagen.

– Og nå til jul blir det masse lys og flere selvhogde juletrær.

HISTORISK: Paret setter stor pris på den 
vakre vedkomfyren. 

Legg merke til
� At Emma og Rickard pynter i alle rom,  

det er ikke så mye som skal til. 
� Den flotte vedkomfyren i gruen som  

virkelig setter stemningen på kjøkkenet. 
� At familien ikke nøyer seg med kun ett  

juletre, men gjerne hugger flere. 
� Det vakre selvbygde baderomsmøbelet  

med bolleservanter. 
� Hvor fint det blir på veggene også med  

ensfarget tapet, det skaper en helt egen varme. 
� At røde amaryllis ikke trenger så mye  

mer enn en klar glassvase for å skinne. 



 

STEMNINGSFULLT: Gløgg og 
lussekatter hører naturligvis med 

når julen skal feires. 

➤
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HISTORISK: Paret setter 
stor pris på den vakre 
vedkomfyren. 



 

DUST OG VARMT: 
Emmas og Rickards 
rommelige soverom ligger 
i andre etasje. Tak- og 
vegglampene heter Jamie 
og er fra Mio. Veggfargen 
heter Sand og er fra Rusta. 

➤
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KLASSISK BAD: 
Rickard har 

selv designet 
baderomsmøbelet og 
fått det bygd og malt 

i fargen Pigeon fra 
Farrow and Ball. 
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TILL HÖGER: Paret har flera granar inne till jul 
och den i glasverandan tas in redan i början av 
december. Den röda ljusstaken är tillverkad av 
Rickards far.

BOLIG

BARNDOMMENS JUL: Ivar og Valter 
utenfor den fine glassverandaen. Selve 

huset er malt i nyansen Faluröd Original.  ■

OVAN: De vackra spröjsade fönstren i glasverandan 
ger rummet en fint gammaldags känsla. Ljuskrona, 
Ernst Form.
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LITEN GRAN: På glassverandaen står en 
av de minste juletrærne og skaper god 
stemning sammen med en vindusstake. 
Stolene er fra Ikea.  





ALLSIDIG AND
- med smak av jul

And er kanskje ikke det vi nordmenn forbinder med jul,  
men la deg inspirere til å prøve disse lekre rettene.  

And er både enkelt og raskt å tilberede og smaker utrolig godt.

Salat med and og 
chevre-krutonger
En lett og smakfull rett med saftig 

andekjøtt og sødme fra honning og 

granateple.

4 porsjoner

2 confiterte andelår

150 g blandet salat

1 granateple

75 g valnøttkjerner

SENNEPSVINAIGRETTE:

3 ss olivenolje

1 ss epleeddik

1 ts grov sennep

1 ts flytende honning

salt og pepper

CHEVRE-KRUTONGER:

1 liten baguette

2 ss olivenolje

150 g fast chevre i rull

2 ss flytende honning

1 ts tørket rosmarin

Legg de confiterte andelårene med 

skinnsiden opp i en ildfast form og 

stek i ovnen ved 220° i ca. 20 

minutter, til de er gjennomvarme, 

gylne og skinnet er sprøtt. La kjøttet 

hvile i 5 minutter før det plukkes fra 

hverandre med to gafler.

Skyll og tørk salaten godt. Del 

granateple i to og bank ut kjernene 

med en stor skje. Fjern hvite hinner 

og kast saften.

Rør sammen olje, eddik, sennep og 

honning til en vinaigrette. Smak til 

med salt og pepper. Vend 

vinaigretten sammen med salaten og 

legg den på et stort fat. Fordel 

andekjøtt, granateplekjerner og 

valnøtter over.

Skjær baguetten i 12 skiver og pensle 

med litt olje. Legg en skive chevre på 

hver skive, drypp over honning og 

krydre med rosmarin, salt og pepper. 

Stek i ovnen ved 225° i ca. 8 

minutter, til honningen er 

karamellisert.

Server chevre-krutongene til salaten.CAMILLA BIESBJERG MARKUSSENTEKST OG OPPSKRIFTER: FOTO: BETINA HASTOFT
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Andebryst med  
waldorfsalat
Saftig and med et hint av kanel 

servert med frisk og kremet 

waldorfsalat – nydelig julelunsj.

4 porsjoner

2 ss olivenolje

1 ss flytende honning

1 ts malt kanel

salt og pepper

2 andebrystfileter à 300 g

WALDORFSALAT:

2 epler

250 g druer

5 stilker stangselleri

2 ss sitronsaft

75 g valnøttkjerner

200 g crème fraîche

1 ss sukker

1 neve bladpersille

Rør sammen olje, honning, kanel, salt 

og pepper. Snitt skinnet på 

andebrystene uten å skjære i kjøttet. 

Pensle marinaden over og la kjøttet 

marinere i kjøleskap i 1 time. Stek 

andebrystene i en tørr panne i 3–4 

minutter på hver side, til skinnet er 

gyllent. Legg dem over i en ildfast 

form og stek videre i ovnen på 200°  

i 10–15 minutter, til kjøttet er lett 

rosa. La kjøttet hvile i 5 minutter.

Skyll epler og druer. Skjær eplene i 

terninger og del druene i to. Skjær 

stangselleri i tynne skiver. Vend epler, 

druer og selleri med 1 ss sitronsaft. 

Rist valnøtter i en tørr panne i ca. 5 

minutter og grovhakk dem.  

Rør sammen crème fraîche, 1 ss 

sitronsaft og sukker. Smak til med 

salt og pepper. Vend frukten og 

nøttene inn i dressingen og sett 

salaten kaldt i minst 20 minutter.

Skjær andebryst i skiver og server 

med waldorfsalat pyntet med 

bladpersille.

➤
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Rask and i  
østerssaus

En enkel, kjapp, asiatiskinspirert 

hverdagsrett med smakfull saus 

og sprø grønnsaker.

4 porsjoner

2 andebrystfileter

1 brokkoli

1 bunt vårløk

4 cm fersk ingefær

2 hvitløkfedd

½ rød chili

1 ss olivenolje

1 ss sukker

2 dl østerssaus

2 dl vann

2 lime

TIL SERVERING:

250 g nudler

1 neve frisk koriander

Skjær andebryst i tynne skiver. 

Del brokkoli i små buketter. 

Rens vårløk og skjær i skrå 

skiver. Finhakk ingefær, hvitløk 

og chili og bland det sammen. 

Varm olje i en wok eller stor 

panne. Stek andekjøttet på høy 

varme til det er lett brunet. 

Tilsett sukker og 

ingefærblandingen og stek kort 

videre. Ha i brokkoli, østerssaus 

og vann. Kok opp og la det 

småkoke i 2–3 minutter. Press 

saften fra limene og smak til 

med limesaft. Ta pannen av 

varmen og vend inn vårløk.

Kok nudler etter anvisningen på 

pakken og sil av vannet.  

Fordel nudler i boller eller dype 

tallerkener. Topp med and i 

østerssaus og pynt med frisk 

koriander.

 

Bytt ut!

Du kan bytte ut and med 

kylling for en rimeligere 

hverdagsvariant. Har du ribbe 

eller pinnekjøtt til overs etter 

julemiddagen kan det brukes! 

Perfekt restemat!
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MAT & DRIKKE

Anderillette

Rillette er et smakfult kjøttpålegg du 

enkelt lager selv. Her har vi byttet ut 

fette med kraft for en lettere variant.

4 porsjoner

6 sjalottløk

2 hvitløkfedd

4 andelår

8 hele pepperkorn

2 tørkede einebær

4 hele nellikspiker

2 laurbærblad

3 ts salt

4 stilker frisk timian

2 stilker frisk rosmarin

1 liter vann

TIL SERVERING:

rugbrød

smør til brødet

150 g cornichoner

2 ss grov sennep

1 neve frisk timian

Del sjalottløk i to og skrell hvitløk. Legg 

andelår, løk, hvitløk, krydder og urter i 

en gryte. Hell på vann til det akkurat 

dekker (ca. 1 liter), og kok opp. Senk 

varmen og la det småkoke under lokk i 

ca. 2 timer, til kjøttet er så mørt at det 

faller fra bena. Sil av innholdet i en stor 

sikt over en bolle. Kast løk og 

krydderurter. Ta vare på ca. 3 dl av 

kokevannet. Plukk kjøttet fra lårene og 

kast skinn og ben. Riv kjøttet i strimler 

med to gafler. Vend kjøttet med litt av 

kokevannet og press det tett sammen i 

en skål eller et glass med lokk. Hell 

eventuelt over litt mer kokevann så det 

holder seg fuktig. Avkjøl og oppbevar 

kjølig frem til servering – gjerne i 2–3 

dager.

Smør rugbrød med litt smør. Legg på 

anderillette og topp med grov sennep, 

cornichoner og frisk timian.

➤
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Hvit jul
Hjemmelaget marsipan, fransk nougat og riskrem … å,  

som vi gleder oss til desember og alle de søte fristelsene 
som hører til årets koseligste måned.

Riskrem med  
appelsinsaus
En klassisk riskrem får ny vri med en søt og 

krydret appelsinsaus.

6 porsjoner

80 g mandler

1 vaniljestang

60 g melis

5 dl kremfløte

1 l ferdigkokt risgrøt

½ sitron

APPELSINSAUS:

½ vaniljestang

75 g sukker

1 hel kanelstang

2 kardemommekapsler

4 hele nellikspiker

4 dl god appelsinjuice

1 ss Grand Marnier, kan sløyfes

40 g mandelflak til pynt

Skåld mandlene og hakk dem grovt. Del 

vaniljestangen på langs og skrap ut frøene. 

Gni frøene inn i litt av melisen. Pisk fløten til 

stiv krem. Rør hakkede mandler, vaniljefrø og 

melis inn i risgrøten. Vend inn halvparten av 

kremen. Vend deretter forsiktig inn resten til 

ønsket konsistens. Smak til med litt finrevet 

sitronskall og sett kjølig til servering.

Ha vaniljefrø, -stang, sukker, kanelstang, 

kardemomme, nellik og appelsinjuice i en 

kjele. Kok opp og la småkoke i 10 minutter 

uten lokk. Tilsett Grand Marnier og kok i 2 

minutter til. Ta kjelen av varmen og la sausen 

trekke i 10 minutter. Sil sausen og hell over i 

et rent glass. Server kald eller lun med 

riskremen. Pynt med ristede mandelflak.

CAMILLA BIESBJERG MARKUSSENTEKST OG OPPSKRIFTER: FOTO: BETINA HASTOFT
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Mini-ostekaker med  

snømenn

Spre julestemning med små, søte ostekaker 

pyntet med små marsipansnømenn.

6 stk.

KJEKSBUNN:

80 g digestivekjeks

10 g mandler

40 g smør

½ ts malt kanel

1 klype salt

FYLL:

200 g kremost naturell

½ vaniljestang

60 g sukker

¼ dl kremfløte

1 egg

1 sitron

SNØMENN:

100 g marsipan

50 g mørk sjokolade  

(til øyne og knapper)

oransje fondant eller marsipan  

(til nese)

TIL SERVERING:

1½ dl kremfløte

2 ss kokosmasse

Sett papirformer i et muffinsbrett. Knus 

kjeks til fine smuler og finhakk mandler. 

Smelt smør og bland med kjeks, mandler, 

kanel og salt. Fordel blandingen i bunn av 

formene og trykk godt ned. Sett kaldt mens 

fyllet lages.

Del vaniljestangen på langs og skrap ut 

frøene. Pisk kremost, vaniljefrø, sukker og 

fløte til en jevn krem. Riv skallet og press 

saften av sitronen. Pisk inn sitronskall, 2 ss 

sitronsaft og egg til fyllet er glatt. Fordel 

over bunnene og jevn ut toppen. Stek i 

ovnen ved 175° i 20–25 minutter, til fyllet 

har satt seg, men fortsatt er litt mykt i 

midten. Avkjøl på rist og sett kaldt i minst  

4 timer.

Trill marsipan til 12 kuler – 6 store og 6 litt 

mindre. Sett sammen to og to til snømenn, 

eventuelt med en liten tannpirker. Lag øyne 

og knapper med smeltet sjokolade og en 

liten nese av oransje fondant eller marsipan. 

Bruk tannpirkere som armer.

Pisk kremfløten stiv og legg litt på hver 

ostekake. Sett en snømann på toppen og 

dryss over kokosmasse som «nysnø». ➤

Pyntetips 
Snømennene kan lages dagen 

før og oppbevares tørt og kjølig 

frem til servering. Kremen 

må på rett før servering, men 

du kan også droppe den.
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Fransk nougat 
med mandler, 
pistasj og  
appelsinskall
Ingen jul uten myk og søt fransk 

nougat – her med ristede nøtter 

og syltet appelsinskall.

16–20 stk.

120 g mandler

40 g usaltede pistasjnøtter

1 ss melis til formen

250 g sukker

125 g vann

100 g glukosesirup

125 g flytende honning

75 g eggehviter

25 g syltet appelsinskall

melis til dryss

Rist mandler gylne i en varm, 

tørr panne i ca. 5 minutter. 

Tilsett pistasjnøtter og rist 

videre i ca. 2 minutter. Hell 

nøttene over på en tallerken og 

la dem avkjøle. Kle en form, ca. 

18 x 18 cm, med bakepapir og 

dryss bunnen med melis.

Kok opp sukker, vann, 

glukosesirup og honning i en 

kjele. La koke til massen når 

148°, ca. 15 minutter – bruk et 

sukkertermometer. Pisk 

eggehviter helt stive. Hell den 

varme sukkerlaken forsiktig i 

eggehvitene i en tynn stråle 

mens du pisker kontinuerlig. 

Fortsett å piske i minst 10 

minutter, til massen er seig og 

har romtemperatur. Vend inn 

nøtter og appelsinskall. Skrap 

nougaten ned i formen og trykk 

den ut i et jevnt lag. Det er 

klissete – bruk gjerne lett 

fuktede hender. Sett kaldt i 

minst 4 timer.

Dryss overflaten med melis. 

Skjær i stenger og deretter i 

små firkanter med en skarp kniv.
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MAT & DRIKKE

Marsipan med sprøtt 
sukkerskall
Hjemmelagde marsipan smaker aller 

best – og her er marsipanen tryllet om 

til sprø snøballer. Husk å starte i god 

tid – disse trenger minst to dagers 

tørketid.

20 stk.

MARSIPAN:

150 g skåldede mandler, tørket

150 g melis
2 ss vann

SJOKOLADETREKK:

1 ss melis

200 g mørk sjokolade

SUKKERSTRØ:

100 g sukker

SUKKERSKALL:

200 g sukker

¼ ts sitronsyre
40 g eggehvite (fra 1 stort 
egg)

Kjør mandlene til fint mandelmel i en 

kjøkkenmaskin med knivblad. Tilsett 

melis og vann og kjør til en fast 

marsipanmasse. Juster eventuelt med 

litt mer vann. Elt inn 1 ss melis og trill 

massen til 20 kuler. La dem tørke i 1 

time på et fat – da fester sjokoladen 

seg bedre.

Smelt sjokoladen over vannbad eller i 

mikrobølgeovn. Sett en tannpirker i 

hver kule og dypp i sjokoladen. La 

renne godt av og sett på bakepapir til 

sjokoladen har stivnet.

Lag sukkerstrø ved å kjøre sukker i en 

foodprosessor til det blir helt fint. Ha i 

en skål og sett til side.

Lag sukkerglasur ved å kjøre sukker til 

pulver og rør sammen med sitronsyre 

og eggehvite til en glatt glasur. Dypp 

kulene én og én i glasuren til de er helt 

dekket. La renne litt av og rull dem 

deretter i sukkerstrøet. Legg 

snøballene på bakepapir med god 

avstand. La tørke i romtemperatur i 

minst 2 døgn, gjerne lenger. Vend dem 

forsiktig underveis. Oppbevares tørt i 

tett boks.

 

Marsipantips! 
Når du lager marsipan, er det viktig 

å bruke skåldede og helt tørre 

mandler for å få en jevn og fin 

konsistens. Kjør mandlene til mel i 

en foodprosessor, og tilsett væske 

litt etter litt – marsipanen skal være 

fast, men smidig og lett å forme.

➤
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EN-TO-TRE: En vakker krans til 
jul trenger ikke koste så mye. Med 

litt ståltråd, noen vintergrønt, 
noen glitterkuler eller kongler er 

du allerede langt på vei.

Kransefint
Skal kransen være grønn eller fargerik, stor eller 

liten – ja eller kanskje med sukkertøy på?  
Finn inspirasjon til årets julekrans – det er faktisk 

overraskende enkelt å lage den selv.
SIGNE MUNK LUND IREN EVENSENTEKST OG STYLING: TEKST:

FOTO: TIA BORGSMIDT
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HAGE

Å 
sanke materialer til julekransen er en hygge-
lig syssel. Gå på let i skog og mark, og noe 
ganger finner du kanskje alt du trenger rett 
utenfor døren din. Det er ikke så mye man 
trenger for å lage en vakker julekrans selv. 
Begynn med en stamme. Dette kan være en 

halmkrans eller en metallkrans du kjøper ferdig i butikk, eller 
du kan tvinne en av for eksempel bjørkekvister. Du trenger en 
god saks, ståltråd og så er det lurt å bruke et par engangshan-
sker på hendene. Når du skal sanke inn det du trenger, skal du 
bare klippe av tuppene av greinene (cirka 15 cm). Du trenger 
mer enn du tror, og til en middels stor krans går det faktisk med 
en helt full bærepose med grønt.

➤

EUKALYPTUSKRANS: Grener av Eukalyptus er 
tilgjengelig hos de fleste blomsterhandlere, 
og du kan ofte få flere ulike varianter med forskjellige 
størrelser på blader og blomster. Bland de ulike 
variantene til en stor, vill krans som dufter helt fantastisk.

Slik gjør du det:

Start med å feste ståltråden rundt kransen. Legg små buketter 

med grønt på oversiden av kransen, og fest ved å surre  

ståltråden rundt. Legg lengre kvister på utsiden av kransen,  

og kortere på innsiden. Ikke dekk til undersiden av kransen.  

Når du har festet et lag med grønt, legger du neste lag delvis 

over, slik at det skjer en overlapping og ståltråden ikke synes. 

Slik fortsetter du til du nærmer deg slutten. Siste lag krever litt 

fingerferdighet, for det skal du smyge inn under det første laget.

Pass på at de ulike kvistene blir jevnt fordelt rundt kransen,  

og hvis du bruker flere ulike typer grønt, er dette ekstra viktig.  

Lag deg et system slik at de ulike sortene blir repetert jevnt utover.

Dette trenger du:

En tynn stråkrans, blomstertråd, ulike 

røde og oransje bær, så som kristtorn, 

rognebær, mariebær og alt annet du 

kan finne i naturen. Vær forsiktig når du 

klipper dem av – mange av bærene er 

skjøre. Blader i rødlige nyanser, for 

eksempel rød kryptomeria.

Dette trenger du:

Gjerdetråd, blomstertråd og flere forskjellige 

varianter av Eukalyptus.

TON-I-TON: Samle 
så mange røde 

bærbuketter som du 
kan finne, og lag en 

krans ved å blande inn 
rødlig løvverk.
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FOKUS PÅ SLØYFE: Sy deg en  
vakker sløyfe i ønsket størrelse og 
fest den til kransen din. 
Det finnes mange oppskrifter på nett 
på hvordan du gjør det trinn for trinn. 
Her har vi plassert sløyfen på en  
veldig tynn og enkel krans laget av 
buksbom, slik at det er sløyfen som 
får være i sentrum.

Dette trenger du:

Gjerdewire, blomsterwire, 

buksbom og en sløyfe.
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HENGENDE: Denne store kransen har 
et delikat og vakkert utseende. Sørg for å 
knytte den godt fast i den indre sirkelen og 
la granbarene henge litt på utsiden, slik at 
kransen får et mykt, hengende utseende.

HAGE

➤

Dette trenger du:

Gjerdetråd, blomstertråd, japansk 

gran og bånd i flere forskjellige 

nyanser av grønt.
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KRANSESØTT: Lag en krans med 
ekte Disney-julestemning ved å knytte 
små sukkerstenger til den. Lag en 
sløyfa av et rødstripete bånd, for å 
understreke stemningen.

Dette trenger du: 

Halmkrans, blomstertråd, 

myke einerbær,  

små sukkertøystenger
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EVERGREEN: En helt enkel grønn krans er en klassiker, 
og passer overalt. En ekstra bonus er at her er  
det bare å samle sammen alt du finner av grønne 
grener og sette i gang med kransebindingen. Jo mer 
grønt, desto frodigere krans.

Dette tenger du: 

En tynn stråkrans, blomstertråd,  

ulike grønne grener. Her har vi blant annet 

brukt furu, buksbom, thuja, barlind,  

japansk gran og myk einer.
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HAGE

■

VINTERSTEMNING: Seder har en vakker blåaktig 
fargetone som passer perfekt til julen, og når den 
kombineres med oransje og gule bær, skaper den 
en vinterlig stemning, slik at du enkelt kan la kransen 
henge på døren – også etter jul.

Dette trenger du:

Gjerdetråd, blomstertråd, sedertre, 

gule og oransje bær, kongler,  

frøhoder og eføy-bær.

Tips! Forandre uttrykk på kransen 

på en, to, tre ved å bytte ut  

opphengsbåndet.
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VELKOMMEN: Det er viktig å 
sette stemningen for hva som 

venter deg inne allerede ved 
døren. Her skjønner man straks 

at du blir møtt av raus varme og 
gamle ting som har fått nytt liv. 

Det er smart å bruke et gammelt 
bord å stille ut tingene på, slik at 

ikke alt står på bakken. 

86 BOLIGDRØM NR. 8 2025



INSPIRASJON

I 
praktfulle omgivelser i Vestsjælland bor Jane Wittrock 

med sin familie. Til daglig jobber hun som sykepleier, 

men i fritiden lar hun kreativiteten blomstre, og bruker 

mye tid i det sjarmerende drivhus i hagen. Jane hadde 

lenge drømt om et oransjeri, som hun kunne innrede 

med gamle møbler og vakre ting. Huset ble bygget 

opp av gamle materialer fra et industribygg fra 1950-tallet, laget 

av kjerneved og malt med linolje. De store gamle vinduene og 

døren skaper ekstra hygge og varme. Jane fikk også lagt inn 

vann og varme, slik at det er behagelig å være der, selv på den 

kalde og mørke årstiden.

Da huset sto ferdig startet en morsom, kreativ og inspirerende 

prosess med å fylle den nye utestuen med alle vintagemøblene 

NATUREN GIR: Følg med når du går tur, naturen har så mye vakkert å 
by på av mose, kvister og kongler. Når du skal pynte ute eller i et drivhus, 
er det gøy at du pynter med helt andre ting enn du har inne, sier Jane. 

KREATIV: Jane er kreativ i orangeriet sitt hele året rundt. Hun lager de 
mest fantastiske kranser og oppsetninger. Det er ofte tilfeldig hva som 
blir med i en bukett eller krans. Jane tar det hun har for hånden. Her er 
det grener fra en rosebusk med nyper, eukalyptus, hortensia og noen blå 
blomster fra en linpalme. 

Et botanisk juleeventyr
Jane elsker å skape julestemning 

med planter, blomster og grener som 
hun nennsomt kombinerer med den 
fineste gamle julepynt – og når julen 
nærmer seg forvandler hun det lille 

drivhuset til en nydelig julestue. 
BENTE HALKJÆR TEKST:FOTO:TIA BORGSMIDT

➤
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og tingene som hun hadde samlet opp gjennom årenes løp. 

Inspirasjonen henter hun i bøker, magasiner og på Instagram. 

Hun stjeler gjerne gode ideer, og kombinerer med ting hun alle-

rede har – på den måten blir uttrykket helt personlig.

Jul med din glede

Jane elsker grønt, og den fargen går igjen i store deler av inte-

riøret og lager en rød tråd i oransjeriet. Hun er hele tiden på 

jakt etter vakre ting, og hun samler på gammel julepynt. Når 

julen nærmer seg elsker hun å lage til jul i oransjeriet. Da pluk-

ker hun frem alle de vakre skattene sine, og blander dem med 

ting hun finner i naturen. Hun planter frodige krukker, lager de 

vakreste kransene og flotte oppsatser. Prikken over i-en er et 

vell av levende lys som hun sprer rundt, og så kan det bota-

niske juleeventyret begynne.

STILLEBEN: Misteltein, granbar og andre grønne vekster er 
perfekte til å spre en anelse julestemning. De gamle vakre tingene 
får stå fremme for nytelse.

GODT BRUKT: En nydelig gammelt tinnfat gir ekstra liv 
til denne fine dekorasjonen.

BOTANISK JULEKULE: Vil du lage en 
blomsterkule lik som Jane? Dette trenger du: 

skumkule (oasis) ståltråd og evighetsblomster. 
Slik gjør du: Begynn med å stikke den brettede 

ståltråden gjennom oasiskulen og la den lille 
ståltrådsløkken stikke opp i den ene enden 

for å kunne henge den opp. Brett endene av 
ståltråden på den andre siden av kulen til hver 
side. Lim deretter store evigvarende blomster 

på kulen til den er dekket av blomstrende 
sommerminner.

Janes blomsterunivers
I praktfulle omgivelser i Vestsjælland bor Jane Wittrock 

med sin familie. Til daglig jobber hun som sykepleier, 

men i fritiden lar hun kreativiteten blomstre i sitt  

sjarmerende drivhus. Dette bygget hun av store gamle 

vinduer og materialer fra et industribygg fra 1950-tallet. 

Følg Jane på Instagram for tonnevis av inspirasjon:  

@janehornbll
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INSPIRASJON

➤
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VAKKER BUKETT: Jane har bundet sammen en bukett med 
furugrener, eukalyptus, lerkegrener, rosenkvister, blåbær og praktfulle 
ridderstjerner. Ridderstjernen er en løkplante som du kan dyrke selv, 
men blomsterstanden kan bli så tung at den velter. I stedet kan du klippe 
den av og bruke den i en bukett. Løken kan brukes om og om igjen.

TAGER DET MAN HAVER: Janes kreativitet vil ingen ende ta og 
hun leter ofte rett utenfor døren etter vekster som blir vakre i 
oppsatser og kranser. 

LYS: Det fine med et 
drivhus er alt lyset som 
kommer inn. Gjennom 
hele sommeren samler 
Jane på forskjellige 
planter fra hagen som 
hun tørker i påvente 
av julen. Når du dyrker 
frem amaryllis så kan 
de ofte bli så tunge 
at de velter, da er det 
smart å klippe den 
av og bruke den i en 
bukett med masse 
grønt. 

Janes tips til julepynt i drivhuset
1. Gå en tur og hold utkikk etter dekorative skatter fra 

naturen. 

2. Pynt med hyasinter og andre vakre blomster som asso-

sieres med julen, sammen med eviggrønne planter. 

3. Pynt med mange stearinlys. 

4. Dekorer annerledes enn i stuen – du vil skape en  

oransjeri-følelse, så det er viktig å bruke mange planter. 

5. Bruk mose som naturlige lyskranser – bare fest litt 

rundt lyset i lysestaken. Det skaper en vakker og unik 

effekt. 

6. Samle potter, lysestaker og buketter på brett rundt i 

rommet og dekorer dem med grangrener.
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ELSKER GRØNN: Jane elsker fargen 
grønn, den går igjen i interiøret i 
drivhuset og bidrar til å skape en rød 
tråd. Hennes etiske sans gjør orangeriet 
til et vidunderlig juleeventyr.

INSPIRASJON

➤
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INSPIRASJON

Bordets gleder
Lyst til å skape ekstra hyggelig stemning for julegjestene dine i år? 

La deg inspirere av disse vakre julebordene.

STILRENT: Dekk et stilrent og vakkert 
bord med en linduk som base og 
linservietter i ulike fargenyanser.  

Legg serviettene litt tilfeldig under den 
øverste asjetten og la den henge litt ned. 

Bordet er dekket med produkter fra 
Kähler Hammershøi.

IRÉN EVENSENTEKST:
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og kongler, kvister og annet som gir en lun følelse. Bruk fanta-

sien, bruk gjerne et teppe som duk og kjøkkenhåndklær som 

servietter. Prøv deg gjerne frem med utradisjonelle elementer.

Et vakkert midtpunktet, en juleinspirert dekorasjon, er fint, 

men gjestene må kunne se hverandre. Lag gjerne en litt lav, 

men bred bukett til midten av bordet, og ha mindre pynt på 

sidene. Det gir et harmonisk og naturlig uttrykk. 

Ta naturen inn, og bruk grankvister, små epler eller bær langs 

midten av bordet. Perfekt for en borddekking til julaften som 

balanserer det rustikke med det elegante. 

Ikke glem lysene (bokstavelig talt) Jo flere desto vakrere. Vær 

obs på at noen kan reagere på stearinlys. Utvalget av naturtro 

lys er stort, så batterilys kan være et godt alternativ. Lyslenker 

skaper også nydelig stemning. Plasser dem utover bordet, rundt 

eller i dekorasjonene.

Morsomme og overraskende elementer på bordet gir det lille 

ekstra, så som små dyrefigurene, spiselig pynt eller glassdeko-

rasjoner. Et uformelt, men hyggelig dekket bord gir alltid den 

beste stemningen.

Minivaser med avskårne blomster eller små kvister er per-

fekte å spre rundt på bordet og gir full sikt for alle gjestene 

rundt bordet uansett hvor de sitter. 

S
ett ekstra pris på gjestene dine og legg tid og 

omsorg i pyntingen av julebordet. Et vakkert dek-

ket bord er selve prikken over i-en og får gjestene 

til å føle seg ekstra velkomne. Bruk fantasien og la 

deg inspirere av stedet du er og sesongen du er i. 

Å dekke bordet til julens alle hyggelige sammen-

komster er viktig for å skape den rette stemningen for høytiden, 

og bordet er selve hjertet i julefeiringen – det er her vi deler 

historier og skaper minner rundt et deilig måltid. Det er ikke 

vanskelig å dekke et koselig bord, men med riktig oppbygning 

får du det akkurat så magisk som du ser det for deg.

Start med å velge en hovedfarge og et tema. Fargepaletten 

kan bestå av samme farge i ulike toner og nyanser, eller flere 

farger i harmoni. Du kan også leke deg med å gjøre hver kuvert 

personlig, det er ekstra morsomt å lage et fint bordkort som 

kanskje gjenspeiler gjestens personlighet eller interesse. 

Mange sverger til den tradisjonelle julefølelsen, med rødt og 

grønt i skjønn harmoni. En rød duk blir aldri feil, og hvis du 

går for hvitt servise kan du enkelt leke deg med fargerike detal-

jer og morsomme servietter. Liker du det mer moderne og enkle, 

kan du velge en duk i hvitt eller jordfarger og bruke materialer 

med farger som går ton-i-ton. Bland inn naturmaterialer i grønt 

TA NATUREN INN: Rødt og tre, blandet med elementer fra naturen, gir en 
koselig og harmonisk stemning. Her er det dekket med juleserviset Merry 
fra Miljögården. Serviset består av mange deler, som skåler, tallerkener, 
asjetter, ovnsformer og mugger. Mønsteret i serien er håndtrykket, noe 
som kan bety noe forskjell på trykket i de ulike delene. Priser fra kr 129.

KJØKKENHÅNDKLE: Bruk fine kjøkkenhåndklær som servietter. 
Servietter fra Bak Shop, julegotteristang fra Bungalow og julekule fra 
Boheme Hjem.
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KUVERT: Bruk champagneglasset som dessertskål og la deg 
inspirere til å dekke en vakker kuvert. Denne har innslag av 
mørkebrunt tre, natur, stetteglass og keramikk. Produktene på 
bildet kommer fra Rusta. Priser fra kr 30.

STILLEBEN: Samle bordpynten i et lite stilleben og bruk tørkede kongler 
fra naturen som dekor - billig og miljøvennlig. Duken er sydd av stoff fra 
Selfmade, tallerkener fra Iittala, vinglas fra Nordal, bestikk fra Bak Shop, 
stoffservietter fra Broste Copenhagen. Den lille sorte muggen er fra 
Ferm Living og stjerneranken fra House Doctor.

GRØNT OG 

SKJØNT: La 
deg inspirere 
av de nordiske 
granskogene og 
dekk et hyggelig 
julebord med 
dype grønntoner, 
snøfnuggmønstre og 
vakre tekstiler. Her 
er Stjernesten-duken 
lagt som en base 
for selve uttrykket, 
og bordet er dekket 
med utgangspunkt 
i den. Kopper og 
tallerkener er fra 
Malakit-serien til Jysk.

INSPIRASJON

EKSKLUSIVT: Denne 
elegant og håndslipte 

dessertskål på stett 
fra Elizabeth-serien til 

Hadeland Glassverk passer 
perfekt til friske bær, is 

og andre desserter – en 
kombinasjon av luksus og 

funksjon, kr 490. ➤
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SENTRERT: Her er bordet dekket med pynt på en trefjøl som er lagt 
oppe på granbar - enkelt og svært dekorativt. Bruk ekte granbar fra 
skogen, eller kjøp naturtro. Alle produkter på bildet kommer fra Europris.

FANTASIFULLT: Bruk fantasien når du dekker festbordet. Her har 
en julekule fått selskap av et sugerør i glass. Alt på bildet kommer fra 
Kremmerhuset.

RUTETE BASE: Et deilig pyntet bord med både 
stramme detaljer som sølvskåler og minimalistiske 
lysestaker, blandet med en rutete duk og tøyservietter. 
Alt på bordet kommer fra Lagerhaus.

ENKELT: Hvis du dekker et kuvert med alt 
fra samme serie, får du et enkelt og stilrent 
uttrykk. Produktene på bildet kommer fra Kähler 
Hammershøi, priser fra kr 150.

INSPIRASJON
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VELKOMMEN 
NYTT ÅR!

Hjemmesnekret harmoni i Rakkestad

Gjennomført hygge hos Monica og Mats

Herlig herskapelig på Kolbotn

Fargerike tapetfavoritter

+ mat, blomster og massevis av 
vårlig inspirasjon

Stoff i bladet kan bare gjengis 
etter tillatelse fra redaktøren og 
med kilde henvisning. Publisering 
av stoff i bladet skjer utelukkende 
i henhold til våre generelle 
vilkår for rettigheter til stoff. Det 
gjelder både stoff som honoreres 
og stoff som ikke honoreres. Vi 
forbeholder oss også retten til å 
lagre og utgi stoffet i elektronisk 
form fra vårt redaksjonsarkiv 
eller andre databaser vi har 
avtale med, herunder å utgi 
stoffet via internett. Innsendere 
av stoff må i hvert enkelt tilfelle 
avtale spesielt med redaksjonen 
hvis de reserverer seg mot at 
deres stoff distribueres fra vårt 
arkiv eller tilknyttede databaser. 
Redaksjonen påtar seg ikke 
ansvaret for innsendt stoff som 
ikke er bestilt. Det tas forbehold 
om endringer i oppgitte 
produktinformasjoner. 

Red.

Story House Egmont AS er 
en del av Egmont, et av Nordens 
største mediekonsern med 6300 
ansatte og aktivitet i 30 land. Vi 
er en stiftelse, og Egmont Fondet 
deler årlig ut over 100 millioner 
kroner til et bedre liv for barn og 
unge. Vårt motto We bring stories 

to life har sterke publisistiske 
verdier. Vi står bak mer enn 700 
magasiner, tegneserier, Klikk.no, 
TV2, Nordisk Film, kinodrift, samt 
flere deleide selskaper. 

❣
LES BOLIGDRØM  

DIGITALT
Ønsker du å lese BoligDrøm digitalt,  

kan du som abonnent gjøre det i 

magasin appen Flipp – uten ekstra 

kostnad. Flipp er tilgjengelig som app  

på mobil telefon og nettbrett,  

eller i nettleser på blader.flipp.no

I Flipp kan du også kjøpe tilgang  

til alle andre Egmonts magasiner. 

Full tilgang koster ordinært kr 129, 

men som BoligDrøm-abonnent betaler 

du kun kr 29 per mnd. 

Kunstverk som er gjengitt i Boligdrøm 

er beskyttet av opphavsrett og er 

gjengitt etter avtale med kunstneren/

BONO (Billedkunst Opphavsrett i 

Norge). Verk kan ikke gjengis uten 

hjemmel i lov eller tillatelse fra 

rettighetshaver/BONO.

ET MAGASIN FRA

VIKTIG INFORMASJON  

OM ABONNEMENT

Bli abonnent på bladkiosken.no

På minside.egmont.no kan du enkelt  

se på og administrere ditt abonnement. 

Kundeservice

Tlf. hverdager 08-16: 22 58 54 91

E-postadresse: abo-boligdrom@egmont.com

Fint om du har ditt kundenummer klart ved 

henvendelse til oss. Abonnementet løper  

til du sier det opp.

Abonnementspriser: 1 år (8 utgaver)  

kr 550,- (pristillegg utenfor Norden)
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